
Pesquisa aponta que 85%da população prefere
a proteção da floresta à expansão da agricultura

Aprovada no dia 24 de maio pela Câmara
dos Deputados, a reforma do Código Florestalfoi
tema de pesquisa do Instituto Datafolha entre os
dias 3 e 7 de junho de20tt ,  encomendada pelas
organizações Amigos da Terra - Amazônia Brasi-
leira,  lmaf lora, lmazon, Inst i tuto Socioambiental ,
SOS Mata Atlântica e WWF-Brasil. Para obter o
nível  de conhecimento e a opinião da população
sobre o assunto, foram feitas 1.286 entrevistas

por telefone em todas as regiões do país. A
margem de erro da pesquisa é de três pon-
tos percentuais para mais ou para menos. Na
pergunta básica e introdutiva, 35% dos entre-
vistados declararam concordar que se dê pr io-
ridade para a proteção das florestas (mesmo
que isso l imite a produção agropecuária) em
vez de pr ior idade para a produção (mesmo
que limite a proteção das florestas).

C

As mudanças no Código Florestal apro-
vadas pelos deputados federais são co-

nhecidas pela maior ia (62%) da popu-
lação brasileira adulta possuidora de

telefone fixo. Apenas 6%o, porém,

] orzem esTar oem rnrbrmaoos so-
:  I  bre o assunto, enquanto 4t%
! t  af i rmam estar mais ou menos
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informados e tSYo, mal informa-
dos. Uma fatia maior de homens
(68%) do que de mulheres (56%)
diz ter conhecimento sobre o as-

sunto. O mesmo acontece com os
mais velhos: 76% dos maiores de 50

anos conhecem as mudanças no Có-
digo Florestal, faüa que vai a7O%o para

quem tem de 40 a 49 anos, 6I% para
quem tem de 30 a 39 anos, e 46% para os

mais jovens, de 16 a 29 anos.
Entre os brasileiros que cursaram até o

ensino superior,TS%o estão cientes das altera-

ções promovidas pelos deputados. Desse to-
tal,52% dizem estar maís ou menos informa-
dos sobre o assunto. Para aqueles que cursa-
ram até o ensino médio ou fundamental, os
índices de conhecimento ficam abaixo da
média (55% e 58Yo, respectiva mente).

Uma fat ia maior de moradores de
áreas urbanas (63%), em comparação
aos das áreas rurais (47%), conhece as
mudanças no Código Florestal .  No Sul,

o assunto é conhecido por 68To, ante 66%
no Norte e Centro-Oeste,6t% no Sudeste e
58% no Nordeste.
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